

Arlak Ayurveda





Address
Contact Person
Mobile Number

SCO 5, Wadhawa Nagar, Near Hotel Sunpark Kalka Highway, Chandigarh, 140603 Arlak Ayurveda

Email ar.arlakbiotech@gmail.com

Arlak Ayurveda is an ISO 9001:2008 certified company. Arlak Ayurveda is a division of Arlak biotech which has also focused on manufacturing and distributing Ayurvedic medicines in all over India. All Ayurvedic medicines are clinically approved and we maintain the standardisation and have authenticated manufacturing techniques. We serve the best quality products to our customers with best quality or efficacy. Arlak Ayurveda has a very good and professional team to handle all the queries and as per demand in the market our company generates new products.

For more details, please visit https://www.ibizexpert.com/detail/arlak-ayurveda-zirakpur-356704